

Здравствуйте, уважаемая редакция журнала «Юность». У меня в этом году юбилей — 60 не очень легких лет. И все это время, учась в школе, училище, институте, я писала стихи и небольшие рассказы из своей интересной жизни. Одним из них хочу поделиться со своим любимым журналом. Если понравится и вы его опубликуете, пришлю еще что-нибудь интересное.

13 марта 2017 г., Тамара Николаевна Михалочкина

## Воспоминание из детства Шляпа с ручкой

Отец очень сильно любил мою маму. Ревновал страшно, напиваясь, бил. Когда я выпускала ее через подвал, он начинал бить меня. Потом засыпал, а утром просил у всех прощения, плакал и покупал подарки. В один из таких пьяных дней он сжег мамин магазин, в котором она работала заведующей.

А на следующий день мама забрала нас с братом Витькой и ушла от отца в другой дом на берегу речки Тохмы...

...Мама к нему так и не вернулась. А он через 2 года женился на тете Тоне и переехал жить на другую станцию. Но это уже совершенно другая история...

## Галка ГАЛКИНА:

амара Николаевна, рассказ Ваш прочитали. Вся редакция, все как один, рыдала! А верстальщик напился с горя. Отдел юмора загрустил так, что даже коньяк больше не пьет. Срочно пришлите что-нибудь бодрое и жизнеутверждающее. С хорошим и добрым концом. Во избежание застоя в работе и всеобщей деградации.

К примеру, тетя Тоня могла бы скрасить своей светлой и беспощадной радостью беспросветные серые будни. Пусть всегда будет солнце, ибо так по-скотски жить, конечно, нельзя. А впрочем, поздравляем Вас с юбилеем!

Очень надеемся на то, что другие 60 лет окажутся к Вам милостивей, чем предыдущие.